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Mai sunt câteva zile până 
la startul sezonului  
de schi la Șugaș Băi

Situația câinilor fără stăpân din județ: 
„Ce s-a întâmplat la București  
se poate întâmpla oricând și 
oriunde și în județul Covasna”
Și județul Covasna se con-

fruntă cu o problemă a gestionării 
câinilor fără stăpân, la fel ca 
aproape toată țara. O femeie a 
fost ucisă în Sectorul 6 al Capitalei 
de o haită de câini maidanezi, 
săptămâna trecută. În timp ce 
autoritățile de la București încă 
își pasează responsabilitatea tra-
gicului eveniment, noi ne-am în-
trebat cât de sigure sunt străzile, 
parcurile și zonele publice din 
județ atunci când vine vorba des-
pre gestionarea câinilor fără stă-
pân. Reprezentantul Asociației 
Pentru Protecția Animalelor 

„Benji”, din Târgu Secuiesc, Forró 
Béla, spune că, dacă nu se pune 
accent pe prevenția fenomenului 

câinilor fără stăpân, astfel de tra-
gedii pot avea loc în orice mo-
ment. PAGINA 5

16 copii abandonaţi în 2022  
în spitalele din județ, cel mai  
mic număr din ultimii 18 ani
Şaisprezece copii din judeţul Covasna au fost 

abandonaţi anul trecut de către părinţi în spitale, cel 
mai scăzut număr din ultimii 18 ani, relevă o statistică 
a Direcţiei Judeţene pentru Protecţia Copilului. 

Potrivit acesteia, numărul copiilor neglijaţi sau 
părăsiţi s-a redus constant, ajungând de la 122 în 
2005 la 16 în 2022, cu doi mai puţini decât anul pre-
cedent. 

Conducerea instituţiei a precizat că la diminuarea 
fenomenului au contribuit semnificativ proiectele ce 
au vizat prevenirea sarcinilor nedorite şi reintegrarea 
copiilor abandonaţi în familiile naturale. PAGINA 3

Temperaturile au mai scăzut în ultimele zile, iar din acest 
motiv tunurile de zăpadă au fost puse în funcțiune, din nou. Cu 
toate că începe mai târziu decât de obicei, sezonul de schi va fi 
deschis la Șugaș Băi în câteva zile, iar iubitorii sporturilor de 
iarnă din zonă nu vor mai fi nevoiți să se deplaseze în alte zone 
pentru a se bucura de zăpadă. PAGINA 2

Creșă modernă  
în Târgu Secuiesc, 
pentru 40 de copii

Prin Planul Național de Redresare și Reziliență (PNRR), până 
în vara acestui an, municipiul Târgu Secuiesc va dispune de o 
creșă nouă, modernă și eficientă din punct de vedere energetic. 
Aceasta va găzdui patru grupe, cu un total de 40 de copii, potrivit 
viceprimarului Szilveszter Szabolcs. PAGINA 8

EDITORIAL.EDITORIAL. De la Mica Unire la Marea Schismă
Domnitorul Alexandru Ioan Cuza şi clasa politică de la 1859 ne-au unit, dotând 

apoi statul român cu instituţii care rezistă şi astăzi. Cuza n-a rezistat prea mult, dar 
a lăsat locul unor regi şi regine care au lucrat cu folos pentru Independenţă şi 
Marea Unire de la 1918.  

Mica Unire a avut un Mare A.I. Cuza, o Mare Elena Rosetti-Cuza, un mare 

Mihail Kogălniceanu. Marea Unire a avut o Mare Regină Maria, un Mare Rege 
Ferdinand şi un lider liberal de excepţie, Ionel Brătianu. 

De la aceşti binefăcători ai unirii românilor până la beneficiarii politici nedemni 
de azi au trecut mulţi ani, două mari războaie, mici revoluţii şi mari schisme.  
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